ROHKEM=—
KORRUTAME

Loe iilesanne. Arvuta vastus. Lohista vordusesse dige tehtemark

1)Taksikoer kaalub 7 kg. Hundikoer kaalub kaks korda rohkem.
Kui palju kaalub hundikoer?

Vastus: hundikoer kaalub

2)Tiit ostis poest nokamutsi, mis maksis 9 eurot ja paikeseprillid, mis
maksid 12 eurot. Kui palju kulus Tiidul poes raha?

Vastus: Tiidul kulus poes eurot.

3)Opetaja palus tdmmata vihikusse 2 sirgldiku. Esimese I18igu pikkus
on 8 cm, teine on 2 korda lihem. Kui pikk on teine 15ik?

Vastus: teise |10igu pikkus on

4)Pille ja Kaur korjasid metsas mustikaid. Kaur korjas 13 kg marju,
Pille korjas 5 kg vorra vahem. Mitu kg korjas marju Pille?

Vastus: Pille korjas mustikaid
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Loe lause. Kirjuta vastav vordus.

1. Suurenda arvu 4 viis korda.

+ - .

2. Vahenda arvu 10 kaks korda.

+ - e

3. Suurenda arvu 8 seitsme vorra.

+ - o

4. Vahenda arvu 23 nelja vorra.

+ - o

5. Suurenda arvu 10 viis korda.

+ - o

6. Jaga arv 12 pooleks.

+ - o

7. Leia arvude 23 ja 31 summa.

+ - ®
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8. Leia arvude 34 ja 12 vahe.

+ - o

9. Leia arvude 5 ja 6 korrutis.

+ - ®

10.Leia arvude 8 ja 2 jagatis.

+ - e

Vaata pilti. Loe liingaga lause. Tdida link. Margi tabelisse, kas vdide

on dige voi vale.

Jaana ja Sveni vanuse vahe on
aastat. Jaana on

Svenist 10 aastat

Praegu on Sven Jaanast

korda noorem.

VAIDE

OIGE | VALE

Sven on siindinud kiimme aastat Jaanast hiljem.

Jaana on stiindinud Svenist kimme aastat varem.

Laste vanuse vahe on kimme aastat.

Jaana on Svenist praegu kolm korda vanem.

Sven on Jaanast kolme aasta vorra noorem.

Jaana on Svenist kiimme korda vanem.

e Ead Bl R e o o

Jaanast on Sven kiilmme aastat noorem.
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